

Budapest, január 13.

A képviselőház pénzügyi bizottsága ma Tisza Kálmán elnöke... A képviselőház közgazdasági bizottsága...

A csehek fölémenek helyükre és öleikkel fejegetik Wolfof. Ez feljük kiad: Csak fejegetessenek! Majd meglátjuk, mi lesz!

Lobkovitz herceg beszéde azzal kezdte, hogy a konzervatív nagybirtokosok ragaszkodnak a cseh királyi... A képviselőház igazolási bizottsága...

A képviselőház igazolási bizottsága a 14-én pénteken délután 11 órakor ülést tart. Naprend: a főrenk... Magyarországi cizmerje.

Schücker (német néppárti) megokolja a kerületek szétválasztásának szükségét... A képviselőház igazolási bizottsága...

Magyarországi cizmerje. A «Turul» című heraldikai folyóirat ma megjelent számban Bérczy Oskár... Botrány a cseh tartománygyűlésen.

Schücker beszéde alatt heves jelenet volt Wolff és Breszenovszky között... UJDONSÁGOK.

Prága, jan. 13. A cseh tartománygyűlés mai ülésén ismét botrányos jelenetek játszódtak le. Az ülés azzal kezdődött, hogy Bouquios és dr. Schlesinger képviselő... UJDONSÁGOK.

Egész évről 20 frt — kr. Negyedévre 5 — —. Egy hónapra 1, 80 ;

Ezt az utolsó, bizonyára igen hatásos eszközt a zavarások alkalmával csak igen csekély mértékben használhatják. A katonaság és a rendőrség kíméletlen közbejárása...

VIDÉK. * A vidék az önálló vámtörvényét. Napnap után érkeznek Kossuth Ferencnek a vidékről, községekről és olvasó körökből nyilatkozatok...

UJDONSÁGOK. — Tisztelettel feltérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése január 15-én lejárt...

Egész évről 20 frt — kr. Negyedévre 5 — —. Egy hónapra 1, 80 ;

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legnevezetesebb és legértelmesebb divatlapjainak: a «Divat-szalonn»-nak kiadójával kötött szerződésünk...

Zola Emil. mint vádló. A Dreyfus-Esterházy-pör befejezésének ügyéből származó különböző vélemények közül a legszembeszökőbb mindkét körülmények között egy nyílt levelet, a melyet Zola Emil, a világhírű regényíró intézett Faure Felixhez, a köztársaság elnökéhez...

ellen, a kik ebben a pörben közvetlen, vagy közvetett szerepet játszottak. A szenzációs levelet mint Parisból táviratozták — az „Aurore”-ban jelent meg és egész terjedelmében következőképen hangzik:

— Az ön csillag, elnök úr, a mely eddig oly fényes volt, egyáltalán elhomályosítás vesztékének van kitéve. Ön épen és jól került ki a rágalom aljas kampagnéjából. Önül megparancsolt a köz-fraancia szövetség apoteozisára. Arra készült ön, hogy a legközelebbi világháborúban előlépjön és Franciaország diadalát kivívja, a mely századunkat, a munka, az igazság és szabadság nagy századát koronázza meg.

— A képviselőház igazolási bizottsága. A képviselőház igazolási bizottsága ma délután 11 órakor ülést tart. Naprend: a főrenk... UJDONSÁGOK.

Aztlán Zola az Esterházy ügyet beszéli meg és ösmerteli az akcióit, a melyet Scheurer-Kestner és Piquard ezredes indított Esterházy ellen. Piquard ugymond — kötelesség szerűleg anyagot gyűjt Esterházy ellen s ezt előjáró elé terjeszti.

— A képviselőház igazolási bizottsága. A képviselőház igazolási bizottsága ma délután 11 órakor ülést tart. Naprend: a főrenk... UJDONSÁGOK.

— A képviselőház igazolási bizottsága. A képviselőház igazolási bizottsága ma délután 11 órakor ülést tart. Naprend: a főrenk... UJDONSÁGOK.

minő intézkedések fogtak volna. A képviselőház ma délután 11 órakor ülést tart. Naprend: a főrenk... UJDONSÁGOK.

— A képviselőház igazolási bizottsága. A képviselőház igazolási bizottsága ma délután 11 órakor ülést tart. Naprend: a főrenk... UJDONSÁGOK.

szoha tlnő végében társalogtak együtt. De Chauxville néman meghajolt. Ebéd alatt általános volt a társalgás s mint ilyen felesleges volna leírni, miután semmiféle általános társalgás nem érdekes, főleg szertartások alkalmával. De Chauxville ügyes epigrammokkal és mulattató szemszövegekkel fuzerezte a csevegést. Etta is szellemeskedett s gyakran felvívta az édesebb cseleket is, ezüstességű nevét hallatván. Delafield Maggie ellenben de Chauxville észlelete szerint inkább szorokozott volt. A fiatal leány elleneszen nyomasztón hatolt a francia diplomata és mindannyian szerette ellenszűrését a hányzók csak találkoztak vele. Maggie ellenszenve nem nyílt meg páján daczban, a mint azt de Chauxville más leányoknál tapasztalta, kik legfeljebb elhangyolaltatásukért neheztek rá vagy érdeklődését próbálták tartózkodással felkelteni. Maggie azonban kitartó határozott ellenszenven értett és tanusított iránta, pedig lelkiismeretesen megkísérelte azt elpalástolni.

egyik férfitől a másikkal arézra tévedtek. Pál azért hívta meg, hogy megkérése vele a kezelt. De Chauxville Claude-ot pedig azért, hogy hallgatag tanúja legyen vetélylarsa diadalának. Maggie azért volt jelen, hogy mint nő pótolja a szükséges nyegedik személyt. Valamennyien csak bábok voltak és kéltő tudta azt köztüük. Sokan érezék azt egész életükön át, hogy nem vagyunk egyebek elő, mozgó bábokkal, vagyis mások érdekeinek az eszközei. Bomborough Sidney Etta azonban kivételt akar képezni a többségből. Delafield Maggie, a fiatal leány pedig a későn kifejlődő hölgyek sorába tartozott, vagyis, a kik lassan érnek meg, mint a legjobb, legfinomabb fajú gyümölcs.

Oda is igérté meg ott a páholyban, mielőtt Steinmetz Károly belépett volna. A német kedélyes, bár kipuhíthatatlan mosolylyal, de mégis egész komolysággal figyelte meg a helyzetet. Azonnal észrevette de Chauxville Claudeot, s még mielőtt a francia felé fordult volna, Steinmetz higgadt magatartása megváltozott, s csak félig tudta elpalástolni megdöbbenését a felismerés felett. — Én azt hiszem, hogy nekem már volt szerencsem valahol találkozni önnel asszonyom. Nem Péterváron történt-e ez? Etta mosolyogva mondta, hogy csakugyan ott találkoztak, azután bemutatá Steinmetz Maggienne. De Chauxville pedig felhasználta az alkalmat, hogy elhagyassa a fiatal leány szomszédságát s elég közel foglalt helyet Pálhoz és Etta-hoz arra, hogy megbeszéljen minden további bizalmas társalgást köztüük.

Androszszky izgatottan leült. Érezte, hogy rosszkor jött, hogy Klavdia nincs abban a hangulatban, mely céltjának kedveztet volna. A lány ide-oda mozgó fényű zsemeiben valami csodálatos, gyanús vagy lobogott, a mi kétségbe ejtette Androszszkyt. A mint előtte ült ez a fenséges, szerelermé termelt teremtés, saját nádszállhoz hasonló ingóságának tudatára ébredt s tudta megkedzeni vallomását. — Solse erőlködjék, úgy is tudom mért jött. Feleségül akar venni. Úgy-e eltaláltam, a mihez különben nem kellett valami elcsatlásúnak lennem, hiszen ha csak rém néz, szinte reszket a vagyól. Szegény barátom, pedig ha tudná, mennyire közönys magam nekem, ha tudná, milyen hiába akarja a szívemet.

hervadó orgonavirágok valami rothadásra emlékeztető, de még mindig maoriótban és illatot terjesztettek. A kertajtó a távozó Androszszky után becsapódott s Klavdia úgy érezte, mintha ez a bezárt ajtó örökké elválasztana attól a lehetőségtől, hogy tisztességess annyira lehessen. Lükettő leve gyába toltat s kábult feje a férfi vállára hanyaltott. — Oh, Klavdia, Klavdia, hogy szerettek. — sulttoga Paltuszov magánkivüli s arczát, nyakát s fedetlen vállát csókokkal borította. Megérezte, hogy az orgona-illat agyára száll, s ez az illat Klavdiát mámorba ejtette. — Igen, igen, szerettek. . . . És milyen régtóta . . . és milyen régtóta. . . .

lantotta, majd eleje vszólt: — Igen, nála voltam mert szeretem, mert akart megfosztani tőlem delemkedett s a b szemben. Szuaida Mihajlovna és Ennyi elhatározottsá várt. Lehajlotta fejt s téptek megfogait, nes foltott szőnyegből. Jermolink kertjében hallott semmi hang és haladt a terrász lépa állottak. Sietve végig és nem találkozt sem Nyuta után nem tudak tres ház borzostának — Álom, ezstelen élesített a házból, be ezák ma nyugtalanok valahonnét. Egyszer Login mellett, fekete, A kocsis egy véres s vadul verte a lovakat; neki kiadni a beteg megyerik. Akkor Login maga kérde tőle: — Nos, Lyonya, te Lyonya szaporán és — Olyan okos és tőle az ember, minden S sokat is lelkesedv nyugtalanul várta, hogy fog. Azonban Tolyaró mok és Nyuta verét r Login tért kérdést: — Es mit szölsz? Lyonya szeme vagy és hallgatótt. — No, mit szölsz? Lyonya gondokozott mondá lassan: — O — olyan — vele — olyan, mint m más, neki el lehetne — Nos, jó? Lyonya még egyszer gúra s azt mondta: — Nem Nem

Maggie felvívta majd egészen halgatag, majd nagyon is beszédes volt. Mikor Etta és Pál együtt beszélgettek, soha se nézett reájuk, hanem csak a saját tárgyára vagy más tárgyra fűggeszté tekintetét. Ha pedig beszélt, közönys észrevételét kiárlólag azon emberhez, de Chauxville Claudehoz jutáta, a kit nem szenvedhetett. Hiányzott valami a szép, kicsiny ebédöböl. Sötét árnyak ültek a négyteretű kis asztal vendégei körül, kik diszes öltözékben, fekete frakkosan és fehér nyakkendőben ültek ott . . . hallgatag, hideg árnyak . . . kik meggyászolták az izletes étket és megkeresték a csemegek edességét. Azok az árnyak észrevétel nélkül szurrantak be, hogy kiserlekéként foglaljanak helyet az asztalnál . . . és csakis Etta volt képes megküzdeni a maga réms szomszédjával és vidám csevegésével elúzni onnan. O magára vette az egész társalgás terhet és lankadalan jókedvel vette azt az egész ebéd alatt. Vidám kacagása közben okos, szürke szemű

— Mikor fog ide jönni? — kérdezé. — Felkilenkező. Ettának a karpereczén függött egy kis óra. Az efféle hölgyek mindig tudni akarják az időjárást. Verseny volt ez Etta győzött benne. Már csak félőrája volt. De Chauxville és Maggie is ott ültek ugyan, de Bomborough Sidney özvegye mégis talált módot arra, hogy Pál megkérje a kezét és ő oda igérje neki.

NEHÉZ ÁLMOK. REGÉNY. 36. IRTA: SZOLOGUB. KILENCZEDIK FEJEZET. I. Androszszkyt Nyuta visszatartása egyáltalában nem hozta zavarba. Minsan rögton elment Klavdiához, azzal a határozott ezállal, hogy megkéri a kezét. Klavdia a kertben volt. Egy kis lugasba lépett be Androszszky: szembe az ajtóval ült — komoran gondolatokba elmerülten — Klavdia. A leány boszusan pillantott fel. — Jó napot, mi jó hozta ide, — kérdezte Klavdia, miközben felcsúszott derekújját helyre simította.

Androszszky bambán tekintett reá. De aztán Paltuszovra gondolt és mindent megértett. — De én magam szeretem, maga el számomra nem akarta a mi címert, hogy feleségem igazi birtokáról lemondani. A szerencsétlen embernek könyök jöttek szemébe és fildokolva vette magát inadóttá elé. Klavdia pedig hidegen végig nézett rajta, aztán mint a ki az utolsó, habár beestien kiserletet meglette a külszín megővésására, nyugodt léptekkel hátra se tekintve, bement a háza. . . . Tudta, hogy a szobájában Paltuszov várja. Mondta, hogy el fog jönni a Klavdia utolsó elhatározásáért s most tudta, hogy nem lesz képes neki ellentállni. Mikor belépett Paltuszov állás, vagyaköz szemekkel várt reá. — Szeretsz, akarsz az enyém lenni? — kérdezte s erős karja szorosan fonódta a lány derekára. Künn a kertben meleg nyári délután volt, a

Szuaida Mihajlovna érezte az egyedülletben a Paltuszov és Klavdia váltotta csókok melegsét, látta a bűnös leányt a férfi karjaj közt. És átjárta az a végtelen keserűség, mely a végtelen szerelertel hitvatolt leány iránt sarjadt szívünkbe. Az anyaszeretel rémítő ellentétét bent feneketlen gyűlölet vette hatalmába lelkét s lehető vagyai fakasztott benne valami nagy, szétmorszó boszu után. . . . A lépésön lassu, óvatos léptek hallatszóttak. Szuaida Mihajlovna vette a gyertyát s kiment a folyósóra. — Volt. Klavdia ijedten állt meg, mikor anyját megpill

lantotta, majd eleje vszólt: — Igen, nála voltam mert szeretem, mert akart megfosztani tőlem delemkedett s a b szemben. Szuaida Mihajlovna és Ennyi elhatározottsá várt. Lehajlotta fejt s téptek megfogait, nes foltott szőnyegből. Jermolink kertjében hallott semmi hang és haladt a terrász lépa állottak. Sietve végig és nem találkozt sem Nyuta után nem tudak tres ház borzostának — Álom, ezstelen élesített a házból, be ezák ma nyugtalanok valahonnét. Egyszer Login mellett, fekete, A kocsis egy véres s vadul verte a lovakat; neki kiadni a beteg megyerik. Akkor Login maga kérde tőle: — Nos, Lyonya, te Lyonya szaporán és — Olyan okos és tőle az ember, minden S sokat is lelkesedv nyugtalanul várta, hogy fog. Azonban Tolyaró mok és Nyuta verét r Login tért kérdést: — Es mit szölsz? Lyonya szeme vagy és hallgatótt. — No, mit szölsz? Lyonya gondokozott mondá lassan: — O — olyan — vele — olyan, mint m más, neki el lehetne — Nos, jó? Lyonya még egyszer gúra s azt mondta: — Nem Nem

Hát hogyan?
— En elpanaszoltam neki, hogy gyanusitanak. Azt mondtam, hogy hiányzik két gramm morium és ettől féllek. Erre ő is azt mondta, ugy hiszi, az asszony moriumot áldozta. En azt válaszoltam, hogy muszáj valami kibúváit keresni, különben baj lesz. Ő azt mondta, semmi kéze a dolgohoz. Kapacitáim próbáltam, de nem sikerült.

Hát miért hívta le még egyszer élnével egy kávéházba?
— Ujból kapacitáim próbáltam. Ő is gyanusítani kezdett, hogy én öltem meg és ajánlotta, pusztítsam el magam. En azt mondtam, hogy majd kivágom magam, mert ártatlan vagyok.

Holéczy: Azt is tetszett mondani, hogy ha nem sikerül, 20 évt. ézt kap.
Gárdos: Ez is mondtam, de azért, hogy téged hallgatásra bírjak.

Elnök: Van még valami megjegyzése?
Gárdos: Azért kérdeztem tőle, hogy mennyi idő alatt tünik el a mérég nyoma, mert tudni akartam, hogy a gyanuval meddig illethetnek.

Ügyész (guyosan): No erre nagy szüksége volt!
Elnök: A tanu megnyugtatóra meggyezem, hogy az eljárás miatt semmi bünyvői felelősségre sem lehetett vonni, tehát nem volt oka bármifől is tartani.

Az asszony barátja.
Holéczy Józsefnek, a tanu nejeére kerül most a szót.

Elnök: Mióta ismerté Gárdosné?
— Tizenöt év óta.
— Nem volt buskormor?
— Néha sirt.
— Ok nélkül?
— Ok nélkül bizonyára nem sirt.
— Mondták önnek, hogy ő már egyszer megmérgezte magát?
— Maga Gárdosné mondta.
— Mit mondtott, miért?
— Nem akart Gárdoshoz menni, hanem a lakatoshoz, de mert a dolgot másként fordult, el akarta pusztítani magát.
— Azt mondta, hogy mérget vett be?
— Nem mondta, hogy mérget vett be, hanem hogy csopeteket szedett, hogy rosszul legyen.
— Igaz, hogy ő a kis Juliskát gyűlölte?
— Nem igaz.
— Nem beszélt öngyilkossági kísérletekről?
— Soha!
— Egy tanu, az ön volt esetlédje vallotta ezt.
— Nem igaz. Azt igen mondta egyszer: Csodálalak, hogy le nem unod meg az öt gyermeked? Van kedved vesződni velük. De egyebbe nem emlékszem.
— Panaszkodott az asszony a férje bánásmódja miatt?
— Igen, mondta, hogy a férje a Boros Krisztina után futkos és őt elhanyagolja.
— Nem volt ön jelen valami családi czivódáson?
— Néha.
— Ki volt a kíméletlenebb?
— Egy németan czivódott.
— Panaszkodott önnek Gárdos, hogy Holéczy révén képtelen egy pár gyógyszerhez jutni?
— Gárdos nem, hanem az asszony kért engem, hogy hussak az uramra.
— Ügyész: Milyen vonatkozásban mondta önnek egy szót az asszony, hogy csopeteket vett be?
— Kesergett, hogy Gárdosnak kellett a kezeit nyújtani.
— Ezt már értem! Igaz, hogy az asszony panaszkodott, hogy a férje azt kívánja tőle, hogy látogassa a Boroskát?
— Igaz.
— Igaz, hogy a Gárdos ajánlott valami magzatelhajtó szert a nejenek?
— Az asszony panaszolta ezt nekem.
— Fikar volt az asszony?
— Nem tudok róla.
Védő: Mennyi havipénzt kapott Gárdosné az urától?
— 50 forintot.
— Gárdos szülei szoktak küldeni valamit?
— Igen, élelmiszereket.
— Jartak együtt nyilvános helyekre?
— Néha.
— Fikar volt ilyenkor Gárdos?
— Nem vettem észre.
— Voltak színházban is együtt?
— Egyszer vidékentről találtakunk a színházban.
— Kirándulásokon nem voltak?
— Talán egyszer.
— Szerette a Gárdosné az ön férjét a mérgek bevezetésénél?
— Azt hiszem, egyszer igen.
Ügyész (Gárdoshoz): Ön tegnap megmagyarázta a maga módja szerint a mérgek bevezetésének czélját. Hogy magyarázta azt, hogy magzatelhajtó szerre is volt szüksége?
— Csupa analomból akartam beszerezni.
— Jó időtöltés, mondhatom.

A szobaleány.
Cserepes Mari Holéczyék szobaleánya volt. Arról van tudomás, hogy Gárdosék többször jartak Holéczyekhez.
— Mikor hallott maga a Gárdosnéról?
— Egyszer nálunk voltak vasarosan.
— Hogy tudta, hogy Gárdosné volt az illető?
— Az asszonyom mondta.
— Nem szót a Gárdosné arról, hogy öngyilkos akar lenni?
— De igen. Gárdosné panaszkodott, hogy ismét áldott állapotban van. Pedig, azt mondta, inkább elcsészta magát, sem minthogy még egy gyermeket szüljön.

Jelenet.
Ügyész: A törvényszéken, hogy tudták meg, hogy ön tud arról a nyilatkozatról?
— Kérem, mikor Győrben voltam!
— Ott szolgált?
Védő (közbeszóll): Nem szolgált!
Ügyész: (Guyosan) Tehát már ez sem szolgált! (Derültség.) Hát mondia, honnan tudták?
Tanu: A lapokból olvastam és jelentkeztem.
Védő: No lám, hiába gyanusított az ügyész ur!
Ügyész: Nem gyanusítottam, jogom van kérdezni.
Védő: Gyanusított!
Ügyész: Kikérek magammal minden inszinuációt!

A koronatanu.
E jelenet után jő a koronatanu Ritter Róza, Gárdos nagybátyjának 13 éven át volt szobaleánya. Harmincz éves, jól öltözött, elég csinos asszony.
Elnök: Tud arról, hogy hova lettek az öreg Gárdos homöopáthia gyógyszerzei?
Ritter: En magamhoz vettem őket.
— Valami 160 levegze van itt.
— Nem tudom.
Elnök (felmutat egy dobozt): Ez az?
— Nem, Ez Gárdosé!
— (Egy másik dobozt mutat) Hát ez?
— Igen.
— Ön megtanulta a gyógyszeresinasítást is?
— Igen.
— Mikor a fiatal Gárdos megnősült, maga hozzájuk került?
— Nem, én a szomszéd házában szolgáltam az öregnél.
— Ismerté a fiatal Gárdosné?
— Igen.
— Panaszkodott az urára?
— Igen. Sőt előttem is czivódott az asszonnyal.
— Melik volt indulatosabb?
— A férj.
— Milyen okból czivódott?
— Az asszony féltékeny volt.
— Kire?
— A Boros Krisztinára. Az asszony mindig féltett sirti és panaszkodott, hogy az ura a Krisztina miatt elhanyagolja őt.
— Látta őket néha együtt.
— Soha.
— A vizsgálóbíróndól az ellenkezőt mondta, sőt azt állította, hogy a Gárdos egyszer meg is csókolta a Krisztinát?

Megölette.
— Nem mondta Gárdos, hogy el akarja venni a Krisztinát?
— Mondta.
— Hogyan mondta? Bejelentette magának, hogy ő megnősül?
— Nem. Áthíratott, hogy legyen a halott mellett és hogy kissé beszéljék vele. Ékkor elmondta, hogy házasodni fog. Panaszkodott, hogy rosszul érzi magát ebben a lakásban, majd hoz egy új asszonyt belé.
— Kit? — kérdeztem.
— A Krisztinát! — válaszolta.
Erre én szemrehányást tettem neki, hogy hát ezért sanyargatta a feleségét, hogy most elvegye a szeretőjét. Ez meglepte őt és kérdezte, hogy honnan tudom én ezt? De én nem feleltem neki.
— Tett ön előtt az asszony öngyilkosságról említett?
— Ellenkezőleg. Megcsókolt és azt mondta, hogy örül, hogy ilyen szerencsés átesett a születésén, nem akorom — mondta — az uramnak azt az örömet megszerezni, hogy meghalja és elvegye azt a sz... t!
— Maga szoptatta a gyermeket?
— En nem. (Harsogó derültség.)
— Nem maga, hanem az asszony?
— Ő akarta szoptálni, igen.
— Mit tud a halálról?
— Engem előző napon átvittek a haldoklóhoz. Nem mentem be, mert a nővére volt. Masnap virját átnemtem, kérdeztem, miért oly rekedt? Tan hideg vizet ivott? Azt mondta, hogy nem. Ég a torka. A szája elé érdes volt. Kirepedt. Fejt kért a torokfájás ellen, de én mást ajánlottam neki. Hoztam is neki pulizatívát. Három csopet egy pohárba tettem és aztán újabb három csopet egy másik pohárba, a kettőt összeöntöttem és inni adtam neki belőle.
— Ivott?
— Egy kortyot ivott.
— A porok beadása után hazamentem és akkor jöttem megint át, mikor Gárdos hazajött Szt. Eudoréll. Keresete a szekrénykulcsot, hogy galléri velessen ki. Panaszkodott, hogy nem tudja kizárni a szekrényt. Erre én kizártam. Delután megint átnemtem. Az asszony aludt. Elmentem tehát.
— Tud arról, hogy Gárdos csopeteket adott a nejenek?
— Nem.
— Az asszony sem mondta?
— Nem.
— Igaz, hogy ön az anyós figyelmét felhívta arra a gyanus körülményre, hogy az asszony folyton alszik?
— Igaz.
— Halála után mikor beszélt először Gárdosná?
— Mikor azt mondták, hogy újból meg fog nőszülni.

A leghetöbb jelenység.
A leány ekkor kitér arra a fontos részletre, hogy Gárdos öt hamis tanúzásra akarta bírni. Előadja, hogy Gárdos főkérte őt arra, hogy ha az anyós feljeleni őt, legyen a tanuja.
— En megijedtem.
— Most mondok valamit, de esküdjék meg, hogy nem fog elárulni.
En megesküdtem. Erre elővett két üveget és azt mondta:
— Az én anyósom engem fel fog jelenteni s maga lesz az én tanum!
Visszahátráltam, nem tudtam a meglepetéstől szólni. Ő folytatta:
— Maga azt fogja vallati, hogy a két üveget a nagybátyám gyógyszeráról vettem.
Aztán elővett egy másik üveget és azt mondta:
— Látta, van még egy mérgek, ha abból valamelyeknek beadok, az olyan tünetek közt hal meg, mint az Emma!
— Nehéz helyset.
Ügyész: Ön Borosnéól hallotta, hogy Gárdos még nyelében megkérte a Krisztina kezét?
— Igen.
— Az iródszalt kulesai kímél szoktak lenni?
— Gárdosnál.
— Tudta maga, hogy Gárdos mérgeket tart?
— Tudtam.
— Mondta maga Gárdosnak, hogy boncozólással a hullát, mert gyanus a halál?
— Mondtam, de Gárdos azt felelte, hogy a boncozólással az lenne a látszata, mintha ő a madamot gyanusítaná. Fél, hogy ekkor ő is belekerülhet. Mert a madamot ügyvédje, a Polónyi ur, őt is belekeverné.
— Igért önnek Gárdos penzt, hogy hamisan esküdjék?
— Nem.
— Mit felelt arra, mikor ön közölte vele, hogy már a neje életében a Krisztina kezére vágott?
— Nem emlékszem.
— Nem mondta, hogy ez fogja a nyakát szegni?
— Azt mondia, hogy ez a lány még nyakát szegi neki.
— Tehát a lányra értette.

Látszólagos beismerés.
Védő: Nem mondta, hogy nem fél a fejelentéstől?
Ritter: Azt mondia, ha meg is volna mérgezte az asszony, akkor is csak 15-20 évet kapna, és mi haszna lenne ebből az anyósának.
— Tehát ő maga előtt szinte beismerte a tettet?
— Ugy látszott, igen. En mondtam is neki: Gárdos ur, ha ez az asszony meg van mérgeve, azt csak ön mérgezhette meg, mert csak önnek állott utájában. Erre ő azt mondia:
— Majd úgy mondom: a környezet, a környezet... Ebből majd gyanu meritene.
— Megjédtem és kérdeztem, kire gyanakszik. Rám vagy Draskóczynera? Ő nem felelt. Erre azt mondtam: Akkor csak Boroskát fogják gyanusítani. Gyorsan válaszolt erre:
— Ők ártatlanok!
De meglátszott rajta, hogy igen nagy zavaran volt.

Elnök: Tud arról, hogy a Gárdosék egyszer békében akartak elválni?
Ritter: Nem tudok.
— Nem szomorkodott az asszony a miatt, hogy nem fia, hanem leánya lett.
— Nem.
— Szerette a kisgyereket?
— Egyre mondia: ennek a gyereknek fog élni.

Ismét terhelő adat.
Dr. Oswald István aljárásbíró jó ismerőse volt Gárdosnak.
Elnök: Gárdos anyós tanácsot kért öntől a fejelentés tárgyában.
— Nem az anyós, hanem a Gárdos. Ő eljött hozzá és elpanaszolta, hogy az anyósá őt a felesége megmérgezésével gyanusítja. Elmentem Fedoreskőkhöz és intettem, hogy az ilyen súlyos váddal vigyázzon. De az anyós tudni sem akart kíméltől. Erre ajánlottam Gárdosnak, hogy vagy perelje be az anyósát, vagy ő maga kérje a vizsgálatot. Azt válaszolta azonban, hogy nem szeretné a felesége tetemes megaláztatni. Meg aztán szigorlatot is akart tenni és ebben meg lenne zavara a vizsgálat által. En nem beszéltem vele többet.
Ügyész: Igaz, hogy ön azt is mondia, hogy ne tegyen semmit?
— Csak azt mondtam, hogy ráér a szigorlat letévesése után is.
— Ajánlotta a régalmazási pert is?
— Igen. Mondtam, hogy így is tisztázhatja magát, de ő azt mondia, hogy sajnálja az anyósát, nem akar ellene tenni semmit.
— Nem mondia Gárdos, hogy sok látszólagos körülmény szől ellene?
— De mondia.
— A tanu meghíltetük és elbocsátják.

A születésnö.
Következik Gere Eleknek kihallgatása. Geréné mint születésnö volt részt Gárdosné első születésénél.
Elnök: Későn érkezett maga?
— Mire odajöttem, már megvolt a gyermek.
— Volt valami következménye a születésnek?
— Jelenléteknél több dolgot.
— Az orvos mit mondtott?
— Ő is jelenléteknél találta.
— Hány napig gyógyult?
— Tizenhat napig.
— A hajmak semmi utókövetkezménye sem maradt?
— Nem.

A szomszédok.
Kern Ferenc vendéglős ismerté Gárdoskát. Szomszédok voltak és az ő felesége barátja volt Gárdosnénak. Vallja, hogy az asszony sokat panaszkodott Gárdosra. Fukarnak mondia, a ki még emi sem adott a feleségének. Még szép tetmetést se rendezett neki, pedig volt pénze.
— Közölte önnel Gárdos, hogy az anyósá őt gyanusítja az asszony elmeszésével?
— Mondta. En szemrehányást is tettem Gárdosnak és mondtam neki, hogy bizony sok ok szól a mellett, hogy őt ilyen gyanuba lehet keverni.
— Mi volt a gyanus?
— A leggyanusabb az volt, hogy a felesége halála előtt már hétkor lefeküdt és elküldte az asszonnyal levő vendégeket.
— Hát más gyanu is van?
— A tetetés után azt mondia nekem Gárdos, hogy a hullát exhumálni akarják, ő tudja ugyan, mondia Gárdos, hogy az asszonyban mérég van, de még sem akarja a hulla nyugalmát megzavartatni.
Elnök: No Gárdos mit mond erre?
Gárdos: Mondtam már: nagyon valószínű, hogy az asszony megmérgezte magát.
— De hisz vagy 16 tanu vallotta, hogy a felesége szerette az életet.
— Hát akkor talán véletlenül került a mérgehez.
— Tragikus véletlen!
Kern Ferencnek barátja volt Gárdosnénak. Többször meglátogatta őt, sőt félt is sokat küldött neki.
— Miért küldött neki?
— Gárdosné mondta, hogy nem kap levelet és kért, hogy én küldjek neki.
— Panaszkodott a férjére?
— Sokat sirt, mert Gárdos a Krisztinát szerette.
— Beszélt öngyilkosságról is?
— Soha.
— Volt szó az elváltásról?
— Egyszer mondia az asszony, hogy ő szívesen válna, ha kapna 300 forint évi tartásdíjat.
Pontos a tanunak az ügyész kérdése tette az a kijelentése, hogy Gárdos, a mikor a felesége exhumálást volt szó, azt mondia:
— Ha kivesszük a feleségemet, akkor 15 esztendő biztos.
Kovács Sándorné ismerőse volt Gárdosnénak. Vallja, hogy az asszony közvetlen a születés előtti sirt, mert a férje azt mondia, hogy a születés nem fogja ártelhetni. Egyebet nem tud.

Mentő tanu.
Deák Györgyné Gárdos házában házmesterén. Jelen volt az asszony halálánál.
— Hívták magát?
— Nem, én már fény voltam.
— Maga hívott orvost?
— Igen.
— Maga valami pálinkás üveget vitt ki, mikor az orvosok jöttek?
— Igen.
— Hát miért vitte ki?
— A Valéria mondia, vigyük ki, nehogy a Lajos meglassa.
— Hát miért ne lássa a Lajos?
— Nem tudom.
— Poharakat is vitt ki?
— Nem emlékszem.
— Talán az orvosok utjában volt?
— Nem tudom.
— Védő: Ki adta az asszonynak azt a pálinkát, a melyet maga kivit?
— En.
— Maga? Hát honnan hozta?
— Az élektamról. Az asszony ideadta a kulcsot és kért, hogy hozzam ki, mert inni akar.
— Arról is szó van, hogy két ilyen üveg volt?
— Igen, kettő volt.
Agoraszó bíró: Hát minék kellett a másodík?
— Nem tudom.
Elnök: Talán elfogyott az első üveg?
— Lehet.
— Milyen pálinka volt benne?
— Édes likör.
— Nagy üveg volt?
— Kis könyakos üveg.
Agoraszó bíró: Boroskhoz bejárt Gárdos?
— Igen, de soha sem egyedül, mindig a feleségével. (Derültség.)
— Hát a Krisztina járt-e Gárdoskához?
— Neha element az asszonnyhoz.
— Csak az asszonnyhoz?
— Igen. (Derültség.)
Juventius Karólyné ismerőse volt Gárdosnénak. Vig kedélyű asszonynak mondia Gárdosné. Nem tud arról, hogy Gárdosné öngyilkos akart volna lenni. Tudja, hogy az asszony sokat panaszkodott arról, hogy az ura rosszul bírák veje.
— Felténeken volt?
— A Borosleánytól féltette az urát.
— Látta ön Gárdost ezzel a leánygyal?
— Sokat volt vele együtt.
Az ügyész indítványára megesküdt a tanukat, mire az elnök a tárgyalási folytatást hoinapra halasztja.

Bécs, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kuropat'kin kinevezésére vonatkozólag a N. Fr. Pr. a következőket írja: Kuropat'kin Oroszország azziai miniszterének lehet nevezni. A mint II. és III. Sándor czár alatt Miljulin és Vannovszki hadügyminiszterek Oroszország katonai készenletét a nyugoti határon tervezték, ugy ezt valószínűleg azért hívta a mostani czár maga mellé, hogy Oroszország támadó haderejét Ázsiában erősítse és arra a magaslatra hozza, mely szükséges, hogy azokat a nagy feladatokat, melyeket a fiatal czár politikájának a legszelso Keleten kitűzött, teljesíthessék. (N. Fr. Pr.)

Palermo, január 13. Ma delután Crispi tiszteletére 300 retikű lakoma volt a Garibaldi-színházban, a melyen a polgármester, 9 szenátor és 13 képviselő volt részt. Crispi beszédet mondott, a melyben történelmi visszajáratást vetett az 1848-60-iki forradalomra. A beszédet nagy tetszéssel fogadták.

Berlin, jan. 13. Mint a lapok jelenik, del-előtt a schöembergi (Berlin mellett) angol gáztelepen a gázvezető épületben robbanás volt. Az épület ablakait és ajtáit kitérte a robbanás, a tetőt pedig részben szétrongálta. Három ember meghalt, három pedig súlyosan megsérült.

Páris, jan. 13. (A Senatus ülése.) Magnin, Pottrel és Franck Chauvein ismét megválasztották a szenatorkökre. Schreuer-Kestner ismét választották meg ismét és már az első szavazáson is csak 80 szavazatot kapott 239-ből. A negyedik alelnök megválasztása után a szenatus ülést holnapra elnapolta. Azt mondják, hogy Schreuer-Kestner visszalép a jelöltségről.

Páris, jan. 13. A szenatus Loubet-elnököt választotta.

Pétevár, jan. 13. A császár jóváhagyta Wamnowski hadügyminiszter lemondási kérvényét és Kuropat'kin tábornokot, Transcaspia kormányzóját a hadügyminiszterium vezetőjévé nevezte ki. Anieskovot, a közoktatásiügyi miniszter segédjét a közoktatásiügyi miniszterium ideiglenes vezetőjévé nevezte ki.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az az ukáz, melyely Gyája Jován, volt radikális párti minisztert, a külügyminiszterium osztályfőnökévé nevezte ki, nagy feltűnést keltett. E kinevezésben Milán növekedő befolyását látják és azt hiszik, hogy Gyája meg fogja akadályozni Natália visszatérést Szerbiába, mert ő hajtotta végre 1892-ben Natália kiutasítását Szerbiából. Gyája szélső radikális, mely előjé, Szukies, Natália fanatikus híve. (N. Fr. Pr.)

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A hadsereg fővezéri állásának kinevezése a hadsereg vezetésének érdekében történt. Általános nézet az, hogy erre az állásra Milánál alkalmasabb embert Sándor király nem találhatott volna. Milán szereti a hadsereg, mert ő rendezte a tiszték fizetés és előleptései szabályzatát. Kinevezetésének van azonban politikai jelentősége is, mert ő fogja megakadályozni a szélső elemeket abban, hogy a Györgyevics-kormány programjának megvalósítása elé gát vessenek.

Szofia, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Györgyevics, a belgrádi bolgár ügyvivő, kormányának megbízásából jegyzéket intézett a külügyminiszterhez, a melyben a bécsi és pétevári udvarnoknál divó ceremóniákra való hivatkozással azt követeli, hogy ezental ünnepélyes alkalomkor a bolgár követ is a diplomáciai karba soroztassék be, mert eddig csak a szerb zászlós urak közt fogadta őt a király.

Madrid, jan. 13. A mint mondják, a Weyler tábornok elien való nyomozást ma felüggesztették.

New-York, jan. 13. A „New-York Herald” arról értesül, hogy a tegnapi forgószél alkalmával Fort Smith-ben ötven ember vesztette életét. Eddig negyvenegy holttestet találtak meg.

Newyork, január 13. A „New-York World” távirata szerint a „Maine” cirkálónak adott paranesot, hogy induljon el Havannából, visszavontak.

A német birodalmi gyűlésből.
Berlin, jan. 13. A birodalmi gyűlés ma a centrum által előterjesztett törvényjavaslattal tárgyalta, a mely a fajtalanosság büntetéséről szól.
Schall kijeleni, hogy a konzervatívek lényegében hozzájárulnak a javaslathoz.
Pischel (nemzeti szabadelvű) megjegyzi, hogy a javaslat egyes rendelkezései, nevezetesen, a melyek az ágassági szónak, egyhangu helyesléssel fognak találni. Más szakasok azonban, így például azok, a melyek a porozgratikus iradalmról szólnak, kifogásolhatók. Azt indítványozza, hogy a törvényjavaslattal előzetes tárgyalás végett bizottsághoz utassák.
Debel ez indítvány mellett nyilatkozott hosszabb beszédben, valamint Radzwill herceg (Lengyel) is.
Holnap az igazságügyi novella kerül napirendre.

Kelet-ázsiai bonnyadalom
Berlin, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) A „Manchester Guardian” jelenik, hogy a kínai kölesön ügye örvendetesen halad, mert Roth-schild is közreműködik benne. A „Berliner Tageblatt” londoni levelezője most megerősíti azt a hírt, hogy Anglia és Németország együtt fogják garantálni a kölesont. Ezt azonban más helyről érkezett hírek megerősítik.
London, január 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Anglia azt a feltételt szabta a kínai kölesön garantázására elé, hogy Kína őt ez iránt megeresse. Ez azonban eddig még nem történt meg.

Zavargó katonatiszték.
Newyork, jan. 13. (Reuter) Havannából érkezett táviratok szerint tegnap reggel vagy 100 tnyleges szolgálatban lévő tiszt, a kiket felzavarták a lapoknak a kubai spanyol hadsereg ellen való támadásai, beverte a „La Discussion” és az „El Reconcentrado” szerkesztőségének ablakait, szétrongálták a gépeket és bántalmazta az alkalmazottakat. Körülbelül 1000 fonyi esőcsélek kísérte a tiszteket így felkeltásokkal: „Eljen Spanyolország!” A esőcsélek ezután szétzúzódtak, de csakhamar más csoportok verődtek össze, a melyek a „Diario del Marina” szerkesztőségébe betörték. A tömeget csendörök verték szét. A város olyan, mint egy tábor. Az amerikai konzulátust spanyol katonák őrzik.

A közönség köréből.
BOGDÁN JÓZSEF
régli, legjobb hírnevű köcsigáros
Budapest, IX., Páva-utca 10-12.
ajánlja mindenfajta köcsigáryárnyait a legjobb kivitelben s a legújanyosabb árákon. 31388
részletfizetésre is.

KÖZGAZDASÁG.

Newyork, jan. 13. Liszt 3.95. Buza január 98 1/2, májusra 92 1/2, júliusra 85 1/2. Trigeri májusra 34 1/2.

Chicago, jan. 13. Buza májusra 90 1/2. Tengeri májusra 29 1/2.

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK.
Duna-Tisza szabályozási munkálatok. A földmívelésügyi miniszter gondoskodásával az atvidék munkásképe is talált mostanában foglalkozni a Tisza medrének és az alsó Duna medrének szabályozása körül. Mint lapunk a Duna-Tisza torkolatából Tittel és Csurogról értesítik, a munkásképe folytonosan foglalkozhatik a kedvező időjárás befolyása alatt a kubikos munkálatokkal s ezzel természetesen szép keresztet is biztosíthat magának. Páncsova vidékén is dolgoztatnak a kubikosok. A Duna alacsony vízállása nagyon megkönnyíti a munkálatokat.

A Nemzeti belbiztosító-részvénytársaság múlt év december havában 649 belbiztosítással körvont állított ki, melyek halálraest 8.385.860 kor, rokantság esetére 11.021.800 kor, és munkáltatásra biztosított öszezkről szólnak. Ugyanezen időszakban összesen 557 belbizt és pedig 8 haláleset, 51 rokantsági eset és 468 melükony kereséktelepletségi eset jelentett be fentnevezett társaságnál.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.
Mennyi gyümölcsöt vettek ki Máramarosból? Hogy milyen örvendetes lendületet vett a máramaros megyei gyümölcstermelés és kivitel az utóbbi években, írja m. szegeli levelezők, arról a rendelkezésre álló statisztikai adatok tanuskodnak. Az elmúlt ében közepesen átlal volt a máramaros gyümölcstermelés és mégis 408 wagon szállításot ki a megyéből, legalább is 250 ezer forint értékben. Legtöbbet szállítottak ki Teszéről 140, Szepetéről 114, Beszteréből 46, Husztól 37, Buzsuzáról 31, Taraczközről 17, N. ruzicskáról 3, Huszmezéről 2, Kamaráról 1, Viszöggyéről 11, Raháról 6 wagonot. Ebből az országban maradt 134, Also-Ausztriába ment 25, Felső-Ausztriába 2, Csehországba 6, Morvaországba 1, Sziléziába 1, Galiciába 11 szilva és 2 alma, Bukovinába 2, Poroszországba 43, Württembergbe 159, Szászországba 14, Svajczra 5. A 408 wagonból legtöbb volt az alma 389 szilva 17, dió 2.

Ójtás a sertésvesz ellen. Az utóbbi nyolcz nap alatt a gazdák által 830 sertés beoltására rendezett versávo Maig összesen 14.098 sertés ojtott be s e czébra a földmívelésügyi miniszter által létesített szermu-termelővel 95.940 löbcentiméter versávo szolgáltattat ki. Az eddigi tapasztalatok szerint a versávo immunizáló hatáskor tartama nagyon ingadozó; némelykor csak néhány napig, a legjobb esetben pedig három hónapig tart; azért a nagyon korai ojtás családostól kizárhat. Viszont, ha a versávo iten későn, már súlyosan fertőzött falukban alkalmazták, a vesztési százelek igen nagy ugyan, mindazonáltal ekkor is 10-15% kal kisebb, mint a nem ojtott betegeknél között. Nagyon ajánlatos emellegoza, hogy az újítás csak akkor alkalmaztassék, midőn a sertés-fajka már fertőzött-zsugyanosan tekintendő és így a legközelebbesből vesztélyeztetve van. A legújanyosabb eljárás pedig az, hogy a sertések általánosan a legelőreket hűyeleni kísértessek és a sertésutaladonso mihielyt a szomszédosok vagy a sertésvesz gyanújának legelső szülészes versávoanyagiságot, a földmívelésügyi miniszter intézkedései alapján esetekben egy állami állatorvos a megrendelt versávoval meg-hoz véve, az ójtás ditalan fogantatására vegyi a helyszínen utazik. Ily eljárás mellett a vesztéség eddig 8-12%-nál többet nem tett ki.

	Buza	Kukoricza
1898. január 1-én	13-59	13-44
1897. > 2-án	19-13	6-95
1896. > 4-én	24-44	2-04
1895. > 5-én	30-76	3-73
1894. > 6-án	27-96	3-33

**** Füzeteképtelen vasúti vállalkozó. Auspitz**
Gyula vasúti vállalkozó, a ki tudvaleg a magyar eszaki vasúti (Nyitra-Lundenburg) vasúti építési vállalkozás el és azt már kilencz tizedrészből is befejezte, fizetési zavarokba jutott. Ezt az a körülmény idéte elő, hogy több nagyközönség nem felelt meg hozzájárulási kötelezettségének, a minék az letta közelebb, hogy a hazai bank részvényárak, melynek birtokában vannak az előbbi részvények, a vállalkozónak nem bocsátott több pénzt a rendelkezésre.

**** Vidéki részvényváltások mérlegel. Adományok egyesült takarékpénztár r. t. részvényei** 75,000, tartalék 27,861.82, betét 341,878.90, váltók 402,377.44. Készletkövetények 58,146.94, összes vagyon 488,142.60, nyereség 13,216 ft. — **Almászi járási takarékpénztár r. t. Bács-Álmoson** alapítója 100,000, tartalék 17,350.44, betétek 537,003.94, váltók 484,101, összes vagyon 674,064.42, nyereség 19,587.44 korona, osztalék 12^{1/2}%. — **Budakeszi takarékpénztár r. t.** részvényeinek 50,000, tartalék 15,514.63, betétek 379,465.25, váltók 312,855.19, összes vagyon 461,204.53, nyereség 10,731.58 ft. — **Buda-pest-budakeszi társaság r. t.** részvényeinek 40,000, tartalék 31,004, összes vagyon 431,004, veszteség 888.28 ft. — **Dobozvárosi részvényárak és iparosok takarékpénztár részvényeinek** alapítója 50,000, tartalék 440, betétek 65,649.05, váltók 219,713, ebből visszaszámlálva 98,274, összes vagyon 230,251.92, nyereség 6,196.04 ft. — **Kis-tiszai népként mint részvényeinek** részvényeinek 20,000, tartalék 16,904, betétek 52,140.29, váltók 75,931.39, összes vagyon 79,264.24 ft. — **Mohácsi általános takarékpénztár** részvényeinek 10,000, tartalék 14,340.50, nyereség 17,122.79, betétek 500,073.20, váltók 234,949.07, összes vagyon 799,623.41, nyereség 17,287.74 ft. — **Palánki takarékpénztár** részvényeinek 60,000 ft., tartalék 53,223.51 ft., betétek 46,390, betétállítók 233,470.96, ebből visszaszámlálva 46,390, betétállítók 11,831.59 ft. — **Törököszei takarékpénztár** alapítója 100,000, tartalék 59,478.48, betétek 184,291.87, váltók és kötelezetvények 487,130.15, ebből visszaszámlálva 161,457, összes vagyon 533,486.34, nyereség 19,988.37, osztalék 12 ft = 12^{1/2}%. — **Újpesti kereskedelmi és iparbank r. t.** részvényeinek 100,000, tartalék 19,942.86, betétek 324,763.34, váltók 524,362.87, ebből visszaszámlálva 139,267.83, összes vagyon 590,577.36 ft., nyereség semmi. — **Újpesti takarékpénztár** részvényeinek 60,000, tartalék 34,735.59, betétek 306,044.76, váltók 494,488.29, ebből visszaszámlálva 170,534, összes vagyon 581,861.72, nyereség 7,997.67 ft. — **Dugnyai kereskedelmi és iparbank r. t.** részvényeinek 72,000, tartalék 32,130.52, betétek 298,200.56, váltók 296,686.09, összes vagyon 437,240.88, nyereség 14,632.55 ft., osztalék 10 ft = 10^{1/2}%.

**** Az indiai valuta.** Az indiai valutaforgalom terén nevezetes esemény történt: az tudniillik, hogy a rupia árfolyama elérte a paritást. Míg 1893 június 26-án az indiai pénzváltók bearták és az esztrapiák korábbi vereséget bebiztosították, a rupia értékét ideiglenesen 16 penny aranyban állapították meg és a kormány arra kötelezte magát, hogy 16 penny arany felétesse ellenében egy-egy esztrapiát bocsát ki. Az esztrapiák forgalma tehát csak akkor szaporodhatott, ha a rupia árfolyama elérte vagy meghaladta az a felületet, mert csak akkor fizethetik ki aranyért a rupiát vásárolói. Ez az eset most beállt, mert tegnap indiai kormányváltók 15^{1/2}—16^{1/2} penny aranyban vásárolták Londonban. Kérdésben a rupia-árfolyam melyen a paritáson állt mozogott és az indiai kormányzat valateredőben mi-velében éppen úgy diszponált kellett küzdenie, mint nekünk. Londonban most természetesen attól tartanak, hogy aranyat kell indítani esztrapiák és hogy ezt megakadályozzák, a kormány akként intézkedett, hogy az angol banknál elhelyezett arany ellenében is adnak ki rupiákat. A rupia-árfolyam javulása különben nem éppen örövendés esemény idéte elő, tudniillik a pénz horribilis megrázkodása. A kamatláb ugyanis — a mint azt már tegnap megírtuk — Bombayban és Kalkuttában 11, illetőleg 12 százaléka emelkedett.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSÉ.
— Január 13. —
Gabonátözsé.
A gabonaüzlet helyzete ma sem változott. A vetők ép úgy tartózkodók voltak, mint tegnap és a mérsékelt kínálat ellenében is alacsonyabb árakat ígértek. Az előzőekben azonban nem váltak meg egykönnyen árujuktól és 2^{1/2} krajczárral alacsonyabb árak mellett csak kisebb mennyiségű bocsátották a piac forgalmába. A forgalom így tehát szűk keretek közt maradt és csak néhány ezer métermázsára tehető az egész delkati eladott gabona mennyisége. **Borsözék** alig történtek eladások, a déli vetők csak névlegesen és helyben 8.50—8.77^{1/2} forint között váltakoztak. **Árpa** tartósan szilárd. A kínálat azonban nagyon korlátozott és a keresletnek nem elegendős. **Takarmányárpa** minőség szerint Kobányán 6.50 forintot vásároltak, kivételesen 10 krajczárral magasabban is. Jobb árpa a szóróanyag kínálat miatt alig volt forgalomban és így a forgalom csaknem a minimumra redukálódott. **Zab** csak merkantil minőségben kínálható mérsékeltben, míg primátban csak igen gyengén. Az árak változatlanok és néhány forgalomba került tételről 6.40—6.60 forintig terjedő árakat fizettek. **Tengeri** bors jobban az érdeklődés és így az árak változtalan maradt. Budapestben vasúthoz szállítva 6-tengeri 5.15—5.20 forintot, újat 5.10 forintot fizettek. Hivatalos eladási listát ma sem adtak ki.

Hivatalos effektív-árak:

Bérs	hansági uj	74—86	klg	12.40—13.35
	pestvárdi uj	74—80	klg	12.40—13.20
	pestvárdi uj	74—80	klg	12.50—13.35
	bácsai uj	74—80	klg	—
	román uj	74—77	klg	—
	székely uj	74—77	klg	—
	bolgár uj	74—77	klg	—
	előrendű uj	70—72	klg	8.65—8.70
	másod. uj	—	klg	8.65—8.65
	árpa	60—62	klg	6.20—6.50
	egyet. való uj	60—62	klg	6.70—7.40
	sorított uj	60—62	klg	8.—8.50
	zab	39—41	klg	6.20—6.55
	Tengeri búzai uj	—	klg	5.20—5.25
	másod. uj	—	klg	5.10—5.15
	Répece káposzta uj	—	klg	13.—13.50
	hansági uj	—	klg	—
	Köles	—	klg	4.80—5.10

Határközlöt. Az amerikai piac 3/4 centes áresése a megnyitáson érvényesült, a mennyben a határközlötök buzában gyengébb árakkal kezdődtek. A gnyegyűlés azonban fölösleges volt, mert a vételkédvő felhívta a kínálatot és így az árak is megszilárdultak. Tengeri a virakozás ellenében kezdésben szilárdabb árak mellett szorítottak és csak később, midőn a vételkédvő alább hagyott, mérsékeltnek néműlt az árak. A mai árulástalanok tekintve, nem láttunk különösebben nagyüzemi változásokat és az árfolyamok csak krajczárokkal ingadoztak le vagy felétek menő irányban. — Kötöttett:

Déli tőzsze.
Valamivel gyengébb árak mellett a déli tőzsze jelenlegi forgalom volt. Kötöttett:
Szokványbuza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.94, 11.93 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 6,000 mm. 9.44 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 8,000 mm. 5.31, 5.29, 5.30 forint.

Déli 1 órák hívtalosan záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.69—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.33—6.35
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt —

Déli tőzsze forgalom.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,000 mm. 11.93, 9.44, 9.45, 9.44 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 7,000 mm. 5.29, 5.30 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.29, 5.30 forint.

Delután 4 óra 30 percek záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.70—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.34—6.36
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt 12.—12.10

Terménytőzsze.
A terménytőzsze teljesen paug az üzlet és csak kisebb jelentésű tétel kerülne forgalomba; az árak változatlanok.
Szesz nyersáru jegey 17.60—17.85 frtot.

Értéktőzsze.
A tőzsze alapirányzata ma tartalmat mutatkozott. Az üzlet első felében az üzletelenség behatása alatt némi kedvelésig volt ugyan észlelhető, de az árfolyamok lefordulása nagyon lassan ment végbe és a esőkésen aig üttete meg a fel forintot. A hivatalos zárlat után azonban a berlini bányá- és az iparpiaci javulása, Párisnak az államvasúts részvényi iránt tanúsított élel kedvesség, érdeklődés visszavásárlásokra szolgáltak indokot, az üzleti érdekek ismét felmelegtek az előző zárlat armasságára. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank tett szert esemény arányára. A helyi piac hangulata szilárd; a városi villamos vasú részvényei 1^{1/2} fillal emelkedtek. Valuták és ércváltók feszesebben zárltak.

Szokványbuza tavaszra mintegy 6000 mm. 6.36, 6.35, 6.34 frton.
Déli tőzsze.
Valamivel gyengébb árak mellett a déli tőzsze jelenlegi forgalom volt. Kötöttett:
Szokványbuza tavaszra mintegy 10,000 mm. 11.94, 11.93 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 6,000 mm. 9.44 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 8,000 mm. 5.31, 5.29, 5.30 forint.

Déli 1 órák hívtalosan záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.69—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.33—6.35
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt —

Déli tőzsze forgalom.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,000 mm. 11.93, 9.44, 9.45, 9.44 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 7,000 mm. 5.29, 5.30 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.29, 5.30 forint.

Delután 4 óra 30 percek záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.70—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.34—6.36
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt 12.—12.10

Terménytőzsze.
A terménytőzsze teljesen paug az üzlet és csak kisebb jelentésű tétel kerülne forgalomba; az árak változatlanok.
Szesz nyersáru jegey 17.60—17.85 frtot.

Értéktőzsze.
A tőzsze alapirányzata ma tartalmat mutatkozott. Az üzlet első felében az üzletelenség behatása alatt némi kedvelésig volt ugyan észlelhető, de az árfolyamok lefordulása nagyon lassan ment végbe és a esőkésen aig üttete meg a fel forintot. A hivatalos zárlat után azonban a berlini bányá- és az iparpiaci javulása, Párisnak az államvasúts részvényi iránt tanúsított élel kedvesség, érdeklődés visszavásárlásokra szolgáltak indokot, az üzleti érdekek ismét felmelegtek az előző zárlat armasságára. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank tett szert esemény arányára. A helyi piac hangulata szilárd; a városi villamos vasú részvényei 1^{1/2} fillal emelkedtek. Valuták és ércváltók feszesebben zárltak.

Közlöt.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,000 mm. 11.93, 9.44, 9.45, 9.44 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 7,000 mm. 5.29, 5.30 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.29, 5.30 forint.

Delután 4 óra 30 percek záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.70—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.34—6.36
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt 12.—12.10

Terménytőzsze.
A terménytőzsze teljesen paug az üzlet és csak kisebb jelentésű tétel kerülne forgalomba; az árak változatlanok.
Szesz nyersáru jegey 17.60—17.85 frtot.

Értéktőzsze.
A tőzsze alapirányzata ma tartalmat mutatkozott. Az üzlet első felében az üzletelenség behatása alatt némi kedvelésig volt ugyan észlelhető, de az árfolyamok lefordulása nagyon lassan ment végbe és a esőkésen aig üttete meg a fel forintot. A hivatalos zárlat után azonban a berlini bányá- és az iparpiaci javulása, Párisnak az államvasúts részvényi iránt tanúsított élel kedvesség, érdeklődés visszavásárlásokra szolgáltak indokot, az üzleti érdekek ismét felmelegtek az előző zárlat armasságára. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank tett szert esemény arányára. A helyi piac hangulata szilárd; a városi villamos vasú részvényei 1^{1/2} fillal emelkedtek. Valuták és ércváltók feszesebben zárltak.

Közlöt.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,000 mm. 11.93, 9.44, 9.45, 9.44 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 7,000 mm. 5.29, 5.30 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.29, 5.30 forint.

Delután 4 óra 30 percek záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.70—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.34—6.36
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt 12.—12.10

Terménytőzsze.
A terménytőzsze teljesen paug az üzlet és csak kisebb jelentésű tétel kerülne forgalomba; az árak változatlanok.
Szesz nyersáru jegey 17.60—17.85 frtot.

Értéktőzsze.
A tőzsze alapirányzata ma tartalmat mutatkozott. Az üzlet első felében az üzletelenség behatása alatt némi kedvelésig volt ugyan észlelhető, de az árfolyamok lefordulása nagyon lassan ment végbe és a esőkésen aig üttete meg a fel forintot. A hivatalos zárlat után azonban a berlini bányá- és az iparpiaci javulása, Párisnak az államvasúts részvényi iránt tanúsított élel kedvesség, érdeklődés visszavásárlásokra szolgáltak indokot, az üzleti érdekek ismét felmelegtek az előző zárlat armasságára. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank tett szert esemény arányára. A helyi piac hangulata szilárd; a városi villamos vasú részvényei 1^{1/2} fillal emelkedtek. Valuták és ércváltók feszesebben zárltak.

Közlöt.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,000 mm. 11.93, 9.44, 9.45, 9.44 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 7,000 mm. 5.29, 5.30 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.29, 5.30 forint.

Delután 4 óra 30 percek záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.70—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.34—6.36
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt 12.—12.10

Terménytőzsze.
A terménytőzsze teljesen paug az üzlet és csak kisebb jelentésű tétel kerülne forgalomba; az árak változatlanok.
Szesz nyersáru jegey 17.60—17.85 frtot.

Értéktőzsze.
A tőzsze alapirányzata ma tartalmat mutatkozott. Az üzlet első felében az üzletelenség behatása alatt némi kedvelésig volt ugyan észlelhető, de az árfolyamok lefordulása nagyon lassan ment végbe és a esőkésen aig üttete meg a fel forintot. A hivatalos zárlat után azonban a berlini bányá- és az iparpiaci javulása, Párisnak az államvasúts részvényi iránt tanúsított élel kedvesség, érdeklődés visszavásárlásokra szolgáltak indokot, az üzleti érdekek ismét felmelegtek az előző zárlat armasságára. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank tett szert esemény arányára. A helyi piac hangulata szilárd; a városi villamos vasú részvényei 1^{1/2} fillal emelkedtek. Valuták és ércváltók feszesebben zárltak.

Közlöt.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,000 mm. 11.93, 9.44, 9.45, 9.44 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 7,000 mm. 5.29, 5.30 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.29, 5.30 forint.

Delután 4 óra 30 percek záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.70—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.34—6.36
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt 12.—12.10

Terménytőzsze.
A terménytőzsze teljesen paug az üzlet és csak kisebb jelentésű tétel kerülne forgalomba; az árak változatlanok.
Szesz nyersáru jegey 17.60—17.85 frtot.

Értéktőzsze.
A tőzsze alapirányzata ma tartalmat mutatkozott. Az üzlet első felében az üzletelenség behatása alatt némi kedvelésig volt ugyan észlelhető, de az árfolyamok lefordulása nagyon lassan ment végbe és a esőkésen aig üttete meg a fel forintot. A hivatalos zárlat után azonban a berlini bányá- és az iparpiaci javulása, Párisnak az államvasúts részvényi iránt tanúsított élel kedvesség, érdeklődés visszavásárlásokra szolgáltak indokot, az üzleti érdekek ismét felmelegtek az előző zárlat armasságára. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank tett szert esemény arányára. A helyi piac hangulata szilárd; a városi villamos vasú részvényei 1^{1/2} fillal emelkedtek. Valuták és ércváltók feszesebben zárltak.

Közlöt.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,000 mm. 11.93, 9.44, 9.45, 9.44 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 7,000 mm. 5.29, 5.30 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.29, 5.30 forint.

Delután 4 óra 30 percek záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.70—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.34—6.36
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt 12.—12.10

Terménytőzsze.
A terménytőzsze teljesen paug az üzlet és csak kisebb jelentésű tétel kerülne forgalomba; az árak változatlanok.
Szesz nyersáru jegey 17.60—17.85 frtot.

Értéktőzsze.
A tőzsze alapirányzata ma tartalmat mutatkozott. Az üzlet első felében az üzletelenség behatása alatt némi kedvelésig volt ugyan észlelhető, de az árfolyamok lefordulása nagyon lassan ment végbe és a esőkésen aig üttete meg a fel forintot. A hivatalos zárlat után azonban a berlini bányá- és az iparpiaci javulása, Párisnak az államvasúts részvényi iránt tanúsított élel kedvesség, érdeklődés visszavásárlásokra szolgáltak indokot, az üzleti érdekek ismét felmelegtek az előző zárlat armasságára. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank tett szert esemény arányára. A helyi piac hangulata szilárd; a városi villamos vasú részvényei 1^{1/2} fillal emelkedtek. Valuták és ércváltók feszesebben zárltak.

Közlöt.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,000 mm. 11.93, 9.44, 9.45, 9.44 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 7,000 mm. 5.29, 5.30 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.29, 5.30 forint.

Delután 4 óra 30 percek záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.70—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.34—6.36
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt 12.—12.10

Terménytőzsze.
A terménytőzsze teljesen paug az üzlet és csak kisebb jelentésű tétel kerülne forgalomba; az árak változatlanok.
Szesz nyersáru jegey 17.60—17.85 frtot.

Értéktőzsze.
A tőzsze alapirányzata ma tartalmat mutatkozott. Az üzlet első felében az üzletelenség behatása alatt némi kedvelésig volt ugyan észlelhető, de az árfolyamok lefordulása nagyon lassan ment végbe és a esőkésen aig üttete meg a fel forintot. A hivatalos zárlat után azonban a berlini bányá- és az iparpiaci javulása, Párisnak az államvasúts részvényi iránt tanúsított élel kedvesség, érdeklődés visszavásárlásokra szolgáltak indokot, az üzleti érdekek ismét felmelegtek az előző zárlat armasságára. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank tett szert esemény arányára. A helyi piac hangulata szilárd; a városi villamos vasú részvényei 1^{1/2} fillal emelkedtek. Valuták és ércváltók feszesebben zárltak.

Közlöt.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,000 mm. 11.93, 9.44, 9.45, 9.44 forint.
Szokványbuza szeptemberre mintegy 7,000 mm. 5.29, 5.30 forint.
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.29, 5.30 forint.

Delután 4 óra 30 percek záródnak:
Szokványbuza tavaszra frt 11.92—11.93
Szokványbuza szeptemberre frt 9.42—9.43
Szokványoz tavaszra frt 8.70—8.71
Tengeri május-júniusra frt 5.29—5.31
Szokványbuza tavaszra frt 6.34—6.36
Káposztarepe aug.—szeptemberre frt 12.—12.10

Terménytőzsze.
A terménytőzsze teljesen paug az üzlet és csak kisebb jelentésű tétel kerülne forgalomba; az árak változatlanok.
Szesz nyersáru jegey 17.60—17.85 frtot.

Értéktőzsze.
A tőzsze alapirányzata ma tartalmat mutatkozott. Az üzlet első felében az üzletelenség behatása alatt némi kedvelésig volt ugyan észlelhető, de az árfolyamok lefordulása nagyon lassan ment végbe és a esőkésen aig üttete meg a fel forintot. A hivatalos zárlat után azonban a berlini bányá- és az iparpiaci javulása, Párisnak az államvasúts részvényi iránt tanúsított élel kedvesség, érdeklődés visszavásárlásokra szolgáltak indokot, az üzleti érdekek ismét felmelegtek az előző zárlat armasságára. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank tett szert esemény arányára. A helyi piac hangulata szilárd; a városi villamos vasú részvényei 1^{1/2} fillal emelkedtek. Valuták és ércváltók feszesebben zárltak.

Közlöt.
A határközlöt delután csupán szeptemberi buzában volt szilárdabb, míg a többi ezikké biggyadt maradt. Az árak különben csak kevés változásokon voltak kitéve és a forgalom is csendes fejlődést mutatott. A delután beérkeztet külföldi jelentések közül kiemeljük a berlini és bécsi tőzsze szilárd tendenciáját és a párisi 15.30 szantim hanyatlását. — Kötöttett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 25,

Szerkesztői üzenetek. Koronázás a 16. K. N. J. az által emelt író nevével...

IDEGENEK NÉVSORA. Orient szálloda Barba M. N. Karoly. Markovits G. Komáromi...

Színházak és mulatságok. M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én. A kikapós patkárús. Bohózat 4 felvonásban. Itta Gandiloff. Ford. Heitl Jenő.

Színházak és mulatságok. M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én. A házi tücsök.

Színházak és mulatságok. M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én. VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én. Folt a mely tisztít. Dráma 4 felv. Erly Edegyar József.

Színházak és mulatságok. M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én. VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én.

Színházak és mulatságok. M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én. VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. jan. 14-én.

FOLIES CAPRICE. Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya). Ma EREDETI! UJ! Az ellopott hozomány. Arvanybánya 77.5 + 0.5...

Somossy Mulató. (Nagymező utcán). Ma kezdete 8 órakor. Vizálás. 1898. január 13-án. Schárding + 89. Duna: + 114 + 4.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzése 1898. január 13. I. Gabonaszemek. II. Különböző termények. III. A hajszállítás fuvartételei. B) Értéktörzse.

III. Zaloglevelek és kölcsönök. VI. Takarékpénztárak részvényei. VII. Biztosító-társaságok részv. VIII. Gőzmalomok részvényei. IX. Bányák és teleglányok részv. X. Vasútvételek és gőzgyárak részv. XI. Könyvtárosok részvényei. XII. Különböző vállalatok részv. XIII. Különböző részvények.

KIS HIRDETÉSEK

Eszen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 6354.

Kis hirdetéseket... Burger Vilmosné... Nőiül venni... Rózsika!... Nemecsek A. J.

Eladás... Gazdasszonyok... Alkalmazást nyer... Nevelőnőket... Különféle... Pályázatok... Biróságoknál... Vegyesek.

Alkalmazást nyer... Nevelőnőket... Különféle... Pályázatok... Biróságoknál... Vegyesek.

Különféle... Pályázatok... Biróságoknál... Vegyesek.

Biróságoknál... Vegyesek.

WIEN-PIROS fajt-narancs... PINTER GYULA Budapest, IV., Keckemeti-utca 15. sz.

BOGDÁN JÓZSEF régi legjobb hírnevű kocsigyáros... Budapest, IX., Páva-utca 10-12.

Árverési hirdetmény. A lipótvári m. kir. főerdőhivatal... Magyar királyi államasutak.

NEURVIN... NEUSTEIN FÜLÖP... Magyar királyi államasutak.

PARISI FÜZÖK (CORSETS) Madame M. WEISS (Párisból) Wien, I., Neuer Markt 6. szám.

Table with columns: Kocsinév megnevezése, Ft/ml, Ft/ing. Lists various carriage models and prices.

Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak... Budapest balparti üzletvezetéség.

Magyar királyi államasutak. Hirdetmény. A kezeltetendő és fűtés szállítására...

IV-ik rendes közgyűlést. Jászerényben, 1898. február 6-án délelőtt 10 órakor...

Második kiadásban jelent meg és kapható a HÁZI KINCSTÁR. Több száz titkos szer.

Magyar királyi államasutak. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak. Hirdetmény. A kezeltetendő és fűtés szállítására...

„REUMA-SZESZ” orvosi tekinthető általánosan elismert kúszár. WIDDER GYULA gyógyszerész.

HÁZI KINCSTÁR. Több száz titkos szer. Hasonló tudnivalók a háztartás, egészségben...

Magyar királyi államasutak. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak. Hirdetmény. A kezeltetendő és fűtés szállítására...

Hirdetéseket felvétetnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Papnövelde-utca 8.

HÁZI KINCSTÁR. Több száz titkos szer. Kivonat a tartalomról!

Magyar királyi államasutak. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak. Hirdetmény. A kezeltetendő és fűtés szállítására...

Dr. GARAI ANTAL Titkos betegségeket... Nepszerű utmutató.

HÁZI KINCSTÁR. Több száz titkos szer. Kivonat a tartalomról!

Magyar királyi államasutak. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak. Hirdetmény. A kezeltetendő és fűtés szállítására...